
Tamponi antigenici gratuiti studenti (6/11 anni)
 
Con Delibera di Giunta n. 5196 del 06 settembre 2021, Regione Lombardia ha approvato ulteriori misure di prevenzione, in aggiunta a quelle già in essere, per favorire un rientro a scuola più consapevole e sicuro con l’obiettivo di rallentare la diffusione dell’epidemia fino alla piena efficacia della campagna vaccinale Covid-19.
Con questi provvedimenti è stato attivato un servizio per la prenotazione del tampone antigenico Covid-19 presso le farmacie aderenti, per semplificare l’accesso al test, che si aggiunge alle modalità operative già in essere nei vari territori.
L’iniziativa, proposta ed organizzata a livello regionale, offre la possibilità agli studenti con età compresa tra i 6 e gli 11 anni di eseguire test antigenici rapidi gratuiti ogni 15 giorni, ai fini della ripresa in presenza dell’attività scolastica.
Le modalità di prenotazione sono  
· Tramite il  portale www.prenotasalute.regione.lombardia.it - sezione Prenota un tampone Covid per la Scuola
· Tramite la APP SALUTILE Prenotazioni, un tampone antigenico rapido presso una delle farmacie convenzionate. L'elenco delle farmacie aderenti del territorio è consultabile QUI.
Il sistema permette al singolo la prenotazione di massimo due tamponi al mese, nell’ottica che possano essere effettuati a cadenza quindicinale. Per prenotare è necessario essere in possesso del codice fiscale e della tessera sanitaria.
L’adesione è volontaria e può essere effettuata a in qualsiasi momento dal diretto interessato.
Si sottolinea che in caso di positività al test antigenico rapido è necessario sottoporsi al test molecolare e, se confermata la positività, il soggetto viene identificato come nuovo caso Covid-19 positivo, con l’applicazione delle misure di isolamento.
La stessa delibera stabilisce che il costo del test antigenico rapido da tampone naso-faringeo, nelle farmacie che hanno aderito al protocollo nazionale, è cosi suddiviso: 
· 8 euro per i cittadini con età compresa tra i 12 e i 18 anni; 
· 15 euro per i cittadini con età superiore ai 18 anni. 
  L'elenco delle farmacie aderenti del territorio è consultabile QUI

